





Közgazdasági táviratok.

Newyork.

Table with exchange rates for New York, including Buza helyben, júliusra, szeptemberre, decemberre, and various bank rates.

Chicago.

— Zárlat. —

Table with exchange rates for Chicago, including Buza júlia, szept-re, and various bank rates.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A Wagner-ciklus. Brodel és a Wagner előadások állandó nagy közönséget vonzanak az Operaházba...

Küty és Fedák. Küty Klára és Fedák Sári, a hírnek együttes fellépése olyan nagy diadara volt...

Bajazzók kétszázadik előadása. Barliből jelentik Leoncavallo tegnapielőtti a királyi operaházban személyesen dirigálta a Bajazzók kétszázadik előadását...

Olasz színház hírek. Dusa Eleonora ezidő szerint Pallanzenban idén, a hot tarsulatával Maeterlinck »Monna Vanna«-ját gyakorolja le...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A termelők érdekében. A közelmúltban üzemelt, amelynek tartozó kötelezettségei lett volna már régebben módot találni rá...

A tervezet szerint a vásárlásokban a magánbizományos felület viselője jogosult árnyéki herítés és használatra a legzsigorúbb feltételekhez...

A demimonde gyilkosai. Párisból táviratozzák, hogy a chambéryi esküdtészek előtt ma kezdődött Griat asszony és Bassot nevű egyén pere...

Magánvizsgálatok. A VIII. ker. Horváthy-utcai központi főiskolájában a magánvizsgálatok írásbeli részét június 13-án, a szóbeli részét pedig június 14-én tartják meg...

Adókvetés. A kerületi adókövetési bizottságok holnap 3-án és holnapután a következőképpen fogják tárgyalni a III. osztályú kereskedő javaslatokat...

3-án a 3917-3962 helyrajzszámú és 4-én a 3964-3936 helyrajzszámú alatt lakók teleleit. Ugyanazon erület B) bizottsága az a napokra előző meghívóarát...

EGYESULETEK.

A budapesti tanítónőképző segítő-egyesülete, mely az angolkasszonyok vezetése alatt áll, tegnap dr. Walter Gyula prelátus kanonok elnöklete mellett választmányi ülést tartott...

Egy pénzhajósító. Eszékéről jelentik: A mitroviczi törvényszék Ganzmann Ferenc tovarnik (Szerém) tekintélyes, jómódu polgárt, ki több könnyűbűvő embernek jogneműségű magaké-szítésű ezüstfontot szállított, négy évi börtönrre ítélt...

SPORT.

Magyar győzelem az osztrákok fölött. A monarchia két országos labdarúgó szövetségére válogatott csapatai mehetek ma délután a Csumóri-úti verseny pályán...

A Bac viadala. Nemzetközi átúta viadalt és füles abdamérkőzést rendezett ma délután a budapesti egyetemi atletikai klub Magyarországi sporttelepén...

TÖRVÉNYSZÉK.

Verekezés a bíróságnál. A büntetőjárs-bíróságnál most hétfőn, — amint megírjuk — Weber Salamon amialt való borsujjában, hogy Irseh Lenke magánzóno panaszára Dr. Bezeredy albró becsületéért vélegette egy 60, mint feleségét husz-husz korona pénzbüntetésre ítélt...

Elítelt ügyvéd. Nyitáról írjuk, hogy Méz-száros Jenő ottani ügyvéd a evangélikus egyházközség kárára elkövetett sikasztos miatt a nyitrali törvényszék három havi fogságra és négy évi hivatalvesztésre ítélt. Az ítélet az egész megyében nagy szenzációt keltett.

Ejtel csendélet. A múlt év október havának egyik kései éjtelén nagy láma, dühaj-elekés és sikoltás az arca meg a Bérkossint-utca piéne esendjél. Tataban István házmaser-vilagra szőlő szőlő jökevében ütlegeln, tör-luzni kezdte az egyik ház kapuját, s a szalár ellenálláson csak még inkább feling-rúvta, csak még nagyobb dühöngést vitt végébe...

Az alagi versenyek.

— Harmadik nap. —

A háromnapos nyári alagi meeting befejező napja ma volt. A tulzsfolt különona-tok csak úgy ontották a sok embert, aminek főoka a szép idő is volt.

- A versenyek részletes eredménye a követ-kező: I. Eladók versenye. Díj 1000 korona. Táv. 1200 m. 1. Sipp T. hágy 38 s m Obello 64 k. 2. Mravik P. 36 p k Csiriz 66 s k. 3. Czárán Z. 36 p k Góta EF 64 s k. 4. Mr. Albert Wood 38 p k Franco 62 s k.

- 1. Mravik P. 56 p k Lamondé 72 s k. 2. Sr. Orasich P. fahagy 46 p k Mirage 66 k. 3. Jankovich B. Gy. 46 s k Dalloslány 66 k. 4. Jankovich B. Gy. 46 s k Dalloslány 66 k. 5. Svábhegyi díj. Díj 1500 korona. Táv. 3200 méter. 1. Gr. Orasich P. fahagy 46 p her Portos 75 k. 2. Gr. Wenckheim G. 46 s k Szemérmes 65 k. 3. Czárán Z. 46 s m Hallatlan 68 k. 4. Czárán Z. 46 s m Hallatlan 68 k.

- 5. V. Nyeretlen kétévesek eladóversenye. Díj 1200 kor. Táv. 1200 m. 1. Söllinger R. száz. s m Almansor 58 s k. 2. Br. Orsich P. fahagy stp k Seuki többet 57 k. 3. Gr. Pejacevich A. p k Málvirág II. 57 k. 4. Jankovich-Bécs Gy. p k Maeska 67 k.

- 6. A Hadségi akadályverseny. — A helyi versenyek. — Nagy közönség jelenlétében folytak le a mai futtatások. A Hadségi akadályversenyt nagy tetsérlényvel Villemmer nyerte meg Babám ellen.

- 1. Simmeringi díj. Díj 3000 korona. Táv. 1300 méter. 1. Lovag Wiener Welten R. p m Negomolen 50 k. 2. Mautner V. stp m Uncas 56 k. 3. Báró Herzog M. s k Sada Jacso 54 s k. 4. Blaskovich Elemér s k Charmante 54 s k.

- 1. Parsifal handicap. Díj 8000 korona. Táv. 1000 m. 1. Hg Taxis M. E. 46 p m Sorrento 58 k. 2. Luczenbacher M. 36 p k South Star 42 k. 3. Báró Harkányi I. 46 p m Viking 48 k. 4. Krausz L. 46 p m Camperdown 56 k.

- 1. Eggyedi A. s k Dulcas 54 k. 2. Mr. Lincoln s k Nama 56 k. 3. Gróf Fries M. p k Phonola 59 s k. 4. Dreher A. p m Tigris 53 s k.

- 1. Eggyedi A. s k Dulcas 54 k. 2. Mr. Lincoln s k Nama 56 k. 3. Gróf Fries M. p k Phonola 59 s k. 4. Dreher A. p m Tigris 53 s k.

- 4. Gróf Trauttmansdorff L. s k Dubois 49 s k. 1. Krausz L. 46 p m Poprika 44 s k. 2. Gróf Forgách L. 56 s m Pázmán 56 k. 3. Mautner V. 46 p k Gyöngysziget 53 k. 4. Dreher A. 56 s k Amras 51 k.

A közönség köréből.

MATTONI FELE GIESSHÜBLER Savanyúvíz. Logo and brand name for mineral water.

KÖZGAZDASÁG.

A vetések állása a külföldön. A földművelésiügyi miniszterhez a konzulatusoktól beérkezett jelentések szerint a következők: Szerbiából a niszálkonzul jelenli, hogy az ősziek kieltégetően gyarapodnak. A tavaszik érzik az eső hiányát...

Az Amerikai Egyesült Államokból a chicogói konzul jelenli, hogy az ősz vetések kissé romlottak. A newyorki konzul jelentése szerint a kedvezőtlen zord tél időjárás hársosan befolyásolta az ősziek fejlődését...

Oroszországban a városi körületek a bőséges esőzés hársáa alatt a vetések minden tekintetben jól fejlődnek. A moszkvai konzul jelentése szerint a tél időjárás nem minden kormányzóság vetésének kedvezett...

Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye gazdasági egyesülete és letévesztőbizottsága által évenként tartani szokott lo- és szarvasmarha-díjazásokat most kezdték meg Kunszentmiklóson. A díjazásokat Beniczky Adam önévesztőbizottságyi elnök és Baross Pál állattenyésztési szakosztályi alelnök intézték a vidék gazdáközlésének élénk érdeklődése mellett...

Allatdijazás Marosvásárhelyen. Maros-Tordavármegye gazdasági egylete Deisy Zoltán elnöklete alatt a székegyföldi kirendeltség támogatásával állatdijazást rendezett, a kirendeltséget Kócs Mihály miniszteri titkár képviselte. A kiállításra, amelyen 168 állatot mutattak be, 1500 korona díjat osztottak ki és négy tehent és négy bikát soroltak ki.

KÜLFÖLDI ÉRTEKÖZSEK.

Berlin, június 1. (Az Egyetértés távirala.) A tőzsde ma is olyan volt, mint az elmúlt napokban. A szállítás az ennek megfelelő volt. Járadekok némi javulást mutattak: így a 3 százalékos birodalmi kölcsön és az 1902. évi orosz kölcsön is, jelentékenyen emelkedtek vas és szénrészvények. Ezt az idézte elő, hogy felszólalásból jó konjunktúra-jelenségek érkeztek. Olasz vasutak valamivel javultak. Földközi vasutak javultak, miután az olasz száma követelési meg-szűntek. Később szénrészvények folyton emelkedtek. A tőzsdéid második felében szénrészvények tovább emelkedtek, állitillog francia és belga számlára történt terjedelmes vásárlásokra. Magán-kamatláb 2 otnyolcad szálalék.

Zárlatok jegyzetelté 4.29-os papírjáradek. — 4.29-os osztrák aranyjáradek — osztr. hitelrészvény — déli vasut 17.30 orosz bankjegye 216.—, 4% orosz kölcsön 90.90, Disconto Commandit 187.10, dynamic trust 165.75, harpeni 200.—, 4.2% ezüstjáradek 99.—, 4% magyar aranyjáradek 99.40, magyar, koronajáradek 97.40, osztrák-magyar államvasut 136.25 bécsi váltóár 85.75, olasz járadek —, állt. villamosági Edison 215.30, gelsenkircheni 219.50, Laura-kohó 242.25 szialad.

